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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Українців попередили про нове подорожчання медикаментів у 2026 році.

Найбільше ризикують зрости в ціні дорогі імпортні препарати та ліки,

виробництво яких залежить від іноземної сировини.

Про це заявила голова ГО «Асоціація фармацевтів України» Олена Омельчук,

повідомляє Interfax-Україна.

За її словами, на початку 2026 року аптечний ринок перейшов у фазу більш

стриманого споживання.

За підсумками першого кварталу продажі товарів «аптечного кошика» у

натуральному вимірі скоротилися майже на 9%.

Водночас у грошовому еквіваленті падіння виявилося менш помітним, оскільки

середня вартість упаковки ліків продовжує зростати.

Експерти пояснюють це одразу кількома причинами. Однією з них став м’якший

сезон грипу та ГРВІ у 2026 році, через що українці менше купували сезонні

препарати.

Однак головним фактором називають погіршення фінансового становища

населення.

Через інфляцію, війну, міграцію та падіння купівельної спроможності люди

дедалі частіше відкладають купівлю ліків або шукають дешевші аналоги.

При цьому дефіциту медикаментів в Україні наразі немає. Аптеки продовжують

працювати з широким асортиментом препаратів.

Більше того, частка імпортних ліків на ринку навіть зростає, особливо у сегменті

дорогих препаратів.

Саме імпортні медикаменти, за словами експертів, залишаються найбільш

вразливими до нового подорожчання.

На ціни безпосередньо впливають вартість енергоресурсів, імпортної сировини

та пакування.

Найбільший ціновий тиск у 2026 році прогнозують у сегменті дорогих імпортних

препаратів та ліків, виробництво яких залежить від іноземних компонентів.

Водночас медикаменти, які входять до державних програм реімбурсації,

залишатимуться більш захищеними від різких стрибків цін.

Фахівці зазначають, що український фармацевтичний ринок фактично

переходить від періоду активного зростання до моделі економного споживання.

Люди купують менше упаковок ліків, однак середній чек в аптеках продовжує

залишатися високим.
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